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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

     Οι Δηλώσεις Μαθημάτων,  του  Εαρινού  εξαμήνου 2021-22,   του Τμήματος  Εσωτερικής  

Αρχιτεκτονικής  θα  γίνονται  από   την  Πέμπτη 3  Μαρτίου  2022,  έως  και  την  Κυριακή 3  

Απριλίου  2022. 

• Οδηγίες για τον τρόπο δήλωσης μαθημάτων στο νέο portal (https://unitron.ihu.gr/login),  έχουν 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος στον σύνδεσμο,  https://ia.ihu.gr/wp-

content/uploads/2022/03/Manual_Student_UniTron_Portal.pdf 

• Τηλεφωνικά ερωτήματα για το αν η Γραμματεία παρέλαβε την δήλωση δεν μπορούν να 

απαντηθούν.  

• Οι φοιτητές του προγράμματος  ΤΕΙ, θα πρέπει να κάνουν  δύο (2) δηλώσεις 

μαθημάτων  (2021-2022 ΕΑΡ και  2021-2022 ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΑΡ)   
 

 Για  τα μαθήματα του προγράμματος σπουδών ΑΕΙ,  

Ιστορία Τέχνης και Αρχιτεκτονικής Ι  (Α΄Εξ.)  &  Ιστορία Τέχνης και Αρχιτεκτονικής ΙΙΙ (Γ΄Εξ.)  

και τα αντίστοιχα   του προγράμματος  ΤΕΙ 

ΙΣ 104- Ιστορία Τέχνης, Αρχιτεκτονικής & Διακόσμησης Ι   (Α΄Εξαμήνου)  και 

ΙΣ 401- Ιστορία Τέχνης, Αρχιτεκτονικής & Διακόσμησης ΙΙΙ  (Δ΄ Εξαμήνου) , 

τα οποία δεν διδάχθηκαν στο Χειμερινό εξάμηνο  και διδάσκονται στο Εαρινό, δικαίωμα  

παρακολούθησης και εξέτασης έχουν μόνο οι φοιτητές που τα είχαν δηλώσει στο 

Χειμερινό εξάμηνο. (δεν θα γίνουν δηλώσεις στο τρέχον εξάμηνο) 
 

      Οι  φοιτητές που δεν θα κάνουν δήλωση μαθημάτων μέσα στις οριζόμενες προθεσμίες, 
χάνουν τη δυνατότητα δήλωσης των μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, δεν έχουν 
δικαίωμα στη διανομή των δωρεάν συγγραμμάτων και δεν μπορούν να  πάρουν μέρος  
στην εξεταστική  περίοδο  του Εαρινού  εξαμήνου του ακαδ. Έτους 2021-22.   
  

     Παρακαλούνται οι φοιτητές να φροντίσουν να εκπληρώσουν εμπρόθεσμα τις 
υποχρεώσεις τους, ώστε να μην υποστούν τις συνέπειες από καθυστερήσεις ή παραλείψεις 
τους.  
 

• ΠΡΟΣΟΧΗ:  Η δήλωση γίνεται από τον ίδιο το φοιτητή και όχι από άλλα πρόσωπα.   

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 
  Εσωτερικής  Αρχιτεκτονικής 
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